

贯彻落实市委全会精神
科学谋划“十三五”发展

登封市明确四大战略定位 先行先试华夏历史文明传承创新

本报讯(记者 李晓光 通讯员 韩心泽)记者从近日召开的登封市委四届十四次全会上获悉,在2016年至整个“十三五”时期,该市将瞄准四大战略定位,建成具有“中”文化特色的世界历史文化旅游名城,基本形成华夏历史文明传承创新示范工程框架。

过去五年,登封按照相关部署,调整结构、转型升级、爬坡过坎,各项主要目标圆满完成,城乡面貌发生巨大变化。2016年,登封将开辟“2211”绿色通道,即开辟20个重点工业项目、20个重点文化旅游项目、10个重点农业民生项目、10个重点城建项目建设的绿色通道,加快转型发展,力争率先全面建成小康社会、部分区域率先开启现代化建设新征程,建成具有“中”文化特色的世界历史文化旅游名城。

同时,登封市明确了“十三五”时期国

民经济和社会发展的四大“战略定位”:建设具有广泛国际影响的文明对话交流平台,华夏历史文明传承创新先行先试区、世界历史文化旅游名城、资源型城市转型发展示范区。据介绍,目前,中原经济区四大定位均找到了抓手,唯独建设“华夏历史文明传承创新区”尚未破题,为此,登封自觉担负起了这一战略使命。据悉,河南省中原经济区研究会已为登封制定《登封建设华夏历史文明传承创新示范工程战略规划要点(2015—2030)》。

按照规划,登封将拓展提升北部复合型旅游区,转型再造中部升级版工业区,培育打造南部休闲型旅游区,构筑贯通南北走廊式旅游带,形成北部辐射、中部突破、南部呼应的“三区一带”空间发展格局。到2020年,华夏历史文明传承创新示范工程框架基本形成,2030年,全部建成。

金水区早谋划早安排早启动 开局之年打好“四场战役”

本报讯(记者 党贺喜)为期两天的金水区委十届十一次全体(扩大)会议以及全区领导干部务虚会吹响金水铿锵“十三五”的新战鼓,开启2016年起步新棋局。

站在新起点,踏上新征程。金水区审时度势,敲定了未来五年的战略定位,将一区“蝶变”为N个区——中原经济区全域城市化示范区、河南省现代服务业核心集聚区、在全国有影响力的科教文化创新区、郑州大都市区创新创业引领区、郑州城市精细化管理先行区。

自信来自信心,魅力源于实力。特别是金水区制定的“十三五”期间“在全省率先建成小康社会,部分领域和区域率先基本实现现代化”的新目标是基于金水现有基础和实力,以江苏等全国先进发达省份为参照,认真科学比而对而做出的,既彰显了金水人的豪迈又宣誓着金水在全市的责任

担当。
“好的开端等于成功的一半”。着眼2016年这个开局之年,金水区早谋划、早安排、早启动,敲定六大类25个子项的“一揽子”的新年工作要点。特别是要凝聚全区之力,打好“四场战役”——突出以载体建设为重点的大开放,让产业结构更趋科学合理,力争全年主导产业增加值突破565亿元;突出以供给侧改革为重点的大创新,让发展的动力竞相迸发,力争全区科技创新企业总数突破500家;突出以精细化管理水平提升为重点的大管理,让社会大局更加安定有序,狠抓城市精细化管理20项重点任务落实;突出以“三级三类”便民服务体系为重点的大民生,让发展惠及更多更广泛群众,打造162个社区级便民服务中心。

两栋建筑爆破拆除 为地铁5号线让路

本报讯(记者 孙志刚 通讯员 毛淑君)1月16日凌晨5时55分,随着一声闷响,规划的地铁5号线中原路站所在地原河南工业大学两栋6层高层教学楼被成功爆破拆除。

昨日凌晨5时,记者在现场看到,两栋教学楼位于中原路与桐柏路交叉口东南角,外侧临桐柏路,内侧是河南工业大学操场,北侧为临中原路的学生宿舍。由于宿舍楼不在拆除计划,虽然学校放假但还有少许学生住宿。为确保学生安全,中原区林山寨街道办事处与河南工业大学组织人员多次对学生宿舍进行清查,确保实施爆破前室内无人。随后,安全保障人员将周边路口戒严。

“爆破将于5时55分启动,倒计时开始:9、8、7……”现场指挥人员通过对讲机发出指令。随着一声闷响,两栋教学楼在朦胧天色中轰然倒塌,4辆待命的洒水车分别沿着桐柏路从南北两个方向向拆除的教学楼汇聚,实施持续喷水降尘,烟尘也在短时间内消散。天亮后,中原路、桐柏路沿线交通未受任何影响。

据了解,此次实施爆破的两栋教学楼是规划的地铁5号线出站口之一。两栋建筑物均为上世纪八九十年代建设,总面积7000多平方米。由于两栋建筑紧邻桐柏路主干道和BRT站台,人流、车流密集,常规机械拆除安全隐患大、技术难度高,扬尘污染难控制,负责组织拆除工作的林山寨街道办事处联合有关专家多次研究确定采取爆破拆除。街道负责人表示,将利用一周时间加快现场垃圾清运,做好现场清尘,严格控制扬尘污染。

郑州地铁5号线是我市地铁线路网规划中唯一的一条环形地铁线路。该项目2014年12月开工建设,预计2019年竣工。

中国年度最佳雇主 思念宇通入围百强

本报讯(记者 成燕)记者从昨日举行的“2015中国年度最佳雇主”河南发布会获悉,郑州思念食品、郑州宇通客车从全国32个城市5400多家企业中脱颖而出,入围“2015中国年度最佳雇主百强企业”。

据了解,此项调查评选由北京大学企业社会责任与雇主品牌传播研究中心、智联招聘共同主办,由北京大学社会调查研究中心提供技术支持。在入围的百强企业中,传统制造业中的汽车企业表现强势,上海大众、北京汽车、中国一汽、郑州宇通客车等纷纷上榜“中国年度最佳雇主百强榜单”。昨日发布的《2015中国年度最佳雇主年度总报告》调查结果显示,在社会公众眼中,“对员工的尊重”超越了“完善的福利待遇”和“有竞争力的薪酬”,成为最重要的最佳雇主特征。

据智联招聘相关负责人介绍,同期发布的《2015中国年度最佳雇主郑州城市报告》也显示,郑州地区受访者认为最佳雇主最应具备的特征首先是对员工的尊重,其次是完善的福利待遇、公平公正的用人原则、广阔的职位晋升空间、提升个人核心能力的机会。业内人士建议,用人企业应当围绕雇员需求,科学调整自身组织模式。

郑州:金融活水 浇灌实体经济

(上接一版)激活一潭金融活水,增强金融支持实体经济的能力。郑州市委、市政府强化顶层设计,坚持“四个一”,即:健全了一个由市县统筹、政府引导、企业主体、市场运作的“两级三层”组织领导体系;建立了一个动态管理、有进有出的挂牌上市后备企业库;构建了一套把握企业成长规律、增强挂牌上市后备企业的培育机制;完善了一套服务于企业挂牌上市的政策、资金、环境等多重保障体系。如今,郑州市已成为全国重要的创新资本流入地和科技型企业发展高地。

郑州市金融办主任郝伟表示,资本市场不仅可以有效缓解中小企业融资难、融资贵问题,且有助于推动新兴业态和产业快速成长,带动全市经济成功转型。2016年全市将大力推动挂牌上市提速工程,建立多级联动的企业挂牌上市绿色通道。据悉,目前郑州后备挂牌上市企业队伍数量共计338家,未来的资本市场将有更多郑州面孔亮相。

聚焦守护地铁运营的幕后英雄 中原地铁报“最美地铁人”总决赛举行

本报讯(记者 黄永东)这是郑州市民与地铁幕后员工的一次亲密接触,这是地铁1号线1000多名员工的狂欢日子。昨日,《中原地铁报》“最美地铁人”总决赛在地铁紫荆山站内盛大举行。

“最美地铁人”评选活动由郑州报业集团旗下《中原地铁报》和郑州市轨道交通有限公司运营分公司联合主办。参赛“最美地铁人”的选手都是乘客和市民平时很少了解的一线地铁员工。

据悉,地铁1号线从2013年12月28日开通以来,运送乘客已超过1.5亿人次,这相当于全河南省的人口人均坐了一次半地铁。而完成如此大客运任务的就是郑州地铁1号线的1000多名一线员工。这些地铁员工不仅亲和、大方,同时也认真、尽责,他们是守护郑州地铁正常运营的幕后英雄。因此,不少

地铁报的读者和乘客都希望能了解地铁员工,和他们多一些互动,传递更多正能量。

为此,作为地铁内唯一运营的纸质媒体,《中原地铁报》联合市轨道交通有限公司运营分公司决定举办“最美地铁人”评选。经过精心筹备,自2015年9月17日起,评选活动正式开始。在3个月时间内,《中原地铁报》每期推送3名“最美地铁人”参赛选手,每位选手都在报纸上发表一段个人工作生活感言,并配以大幅特写照片。乘客及市民可以通过地铁报网站、微博、微信及车站评选等线上线下方式给自己喜爱的员工投票。

这场评选活动借助《中原地铁报》的强大宣传力度,受到市民的广泛关注,前期微信投票浏览量接近2万次,投票

人数近万。最终有16名选手进入了昨日的总决赛,他们是:地铁职能部的闫艳飞,调度票务部的周琳、杨卫斌,设施设备部的李飞、付琪惠、王伟伟,车辆部的贾慧慧、沙海流、葛文斌,客运部的柴雪、杨悦、汤俊杰、冯涛、耿庆武、尚梦雨、孙琪。

昨日的决赛现场,这些平时默默工作在幕后的地铁员工将自身多才多艺的一面展现在聚光灯下。动感的歌舞、优雅的诗朗诵、深情的合唱、激昂的诗朗诵、诙谐的三句半说唱赢得了现场乘客及观众们的阵阵掌声。最终,决赛评选出一等奖1名,二等奖2名,三等奖3名。

想了解此次评选更多情况的读者可关注下周四出版的最新一期《中原地铁报》,地铁1号线20个车站内均可免费取阅。

温暖 郑州



昨日上午,由二七区委宣传部、二七区文明办主办的“大爱无疆,温暖二七”——二七区2016寒冬送爱心大型主题志愿服务活动在绿城广场举行。据统计,当天共向市民发放各类宣传资料书本手册4000余份,围巾、水杯、肥皂等物品5000余件,为辖区贫困家庭、残疾人、环卫工人发放爱心面粉2000袋。
图为书法家现场为市民义写春联。
本报记者 刘伟平 摄

情系百姓冷暖 关爱送到身边

昨日上午,市发改委的80名党员干部前往帮扶联系点——省城贫困村、新密市尖山风景区管委会五虎沟村,走访慰问了121户困难群众与5户计划生育困难家庭,为他们送去油、米、面等生活用品及慰问金。
本报记者 覃岩峰 摄



搭建校企继续教育 多元化合作平台

省大学与企业继续教育联盟成立

本报讯(记者 宋建巧 实习生 王君)昨日下午,河南省大学与企业继续教育联盟成立大会暨郑州大学企业发展论坛在郑州大学举行。会上,由郑州大学、河南大学等10所高校牵头,联合省内10家知名企业、10家行业协会商会共同发起的河南省大学与企业继续教育联盟正式成立。

据悉,联盟是传统校企合作单兵作战模式的升级,致力搭建一个高校、企业、商业协会之间,集交流、合作、整合、服务于一体,满足多方需求的综合性平台。联盟秘书处挂靠郑州大学继续教育学院,主要目标和任务是主动适应国家和区域经济社会发展战略,积极整合学校、企业和社会各方资源,以我省经济社会发展的现实需求为导向,努力探索创新创业教育与继续教育的途径和模式,开展基于行业人才标准的校企合作人才培养,搭建校企继续教育多元化合作平台,推进校企精品课程、师资、人才等资源的共享、交流与合作,全面服务我省经济社会发展,为构建终身教育体系和建设学习型社会提供更好的支持和服务。

据介绍,联盟成立后,将围绕区域经济社会发展、企业创新驱动、高校转型发展等热点问题,不定期举办系列专题研讨会、交流会和考察活动等。随着联盟工作的持续深入,还将不断落实一些具体举措。如,将推出一套质量管理体系,建设一批行业试点认证项目,建设一批校企合作继续教育示范基地、实训基地,遴选一批优秀高校继续教育品牌项目,开展行业研究、发布研究报告等。

“这个平台以后实现的,将是高校、企业、商业协会三方的共赢。”郑州大学副校长宋毛平认为,联盟成立以后,将有效搭建起一个大的沟通交流平台。在这个平台上,省内高校、企业、商业协会,围绕人才培养、企业发展转型、高校改进教学模式、提升人才培养质量等多方面,可以做出大量卓有成效的工作。

在联盟成立大会之后召开的郑州大学企业发展论坛上,国务院发展研究中心发展战略和区域经济研究部部长侯永志和原全国人大财经委法案室主任朱少平,分别就“十三五”规划与“区域经济发展”和“当前经济形势与投资热点分析”作了主题报告。

我省高职单招全面启动 考生统一实行网上填报志愿

本报讯(记者 王红)为探索实施“文化素质+职业技能”的招生评价模式,2016年起,我省将全面启动高等职业教育单独考试招生,实施范围将扩大到全省所有高职院校及部分符合条件的本科院校。这是记者昨日从省教育厅获得的信息。

从2016年起,参加高职单招的考生统一进行网上填报志愿,填报时间为2016年3月22日9时至23日18时,省高等职业教育单独考试统一安排在2016年4月10日进行。单招院校招生将按照“文化素质+职业技能”的评价方式进行。

政策规定,已取得参加2016年全省高考资格的考生均可参加2016年我省高等职业教育单独考试招生。但是,各中职学校、普通高中和基层招生机构要严格非学籍一年制中职生报名资格审查,严禁不符合条件的考生参加我省单招。

郑州火车站春运 再开13趟临客

本报讯(记者 聂春洁)记者昨日从郑州火车站获悉,春运期间,该站将再次加开13趟临客,主要开往广州、上海、杭州等方向。具体车次如下:

2月10日~3月3日,安阳—广州东间加开K4211次,郑州15:00开;郑州—上海间加开K4056次,郑州11:56开;郑州—上海间加开K4170次,郑州11:00开;郑州—杭州间加开K4164次,郑州22:40开。

2月11日~3月2日,新乡—上海间加开K4048次,郑州10:00开;2月10日~3月2日,灵宝—上海间加开K4540次,郑州0:08开;2月11日~3月3日,郑州—杭州间加开K4364次,郑州11:30开;2月10日~3月1日,洛阳—宁波间加开K4072次,郑州10:50开;2月12日~3月2日,宁波—洛阳间加开K4071次,郑州5:50开;2月10日~2月22日,郑州—东莞东间加开3386次,郑州15:22开;2月12日~3月4日,郑州—新乡间加开K5362次,郑州19:25开;2月12日~3月3日,郑州—新乡间隔日加开K5368次,郑州18:30开;2月12日~3月2日、4日,郑州—洛阳间加开K5347次,郑州12:24开。

依托美丽乡村建设 新郑农民喜迁新居

本报讯(记者 高凯 通讯员 刘志敏)“在新春佳节之前,拿到新房钥匙,竟然还领了一套免费的家用电器,我们一家人可以开开心心地迎新年了。”昨日,新郑市梨河镇七里塘安置区在经过700多天施工后交付新房,居民王献忠领到新房钥匙后,心情激动地说,政府想得周到,大伙儿心里都很高兴。

在发放新房钥匙的现场,即将成为小区居民的乡亲们都很兴奋,各自家庭成员基本是悉数到场,共同见证新家的钥匙拿到手,同时领取每人1000元的家用电器补贴。

“俺农村人也喜欢住敞亮、干净的新房,因为环境好,生活质量高。”作为居民代表登上主席台领取钥匙的李新波对记者说,社区有综合服务中心,还有超市、卫生室、幼儿园等,这样好的小区没有人不愿意搬进来。

除了新房钥匙和电器补贴,当天令居民们更高兴的是未来日子不用发愁挣钱和创业。梨河镇党委书记刘奎志介绍说,七里塘安置区周边多是现代农业项目和农民创业园,还有新郑公立医院等,可以帮助村民实现就近创业就业;另外,社区还有门面房、商业街等共计8000平方米的集体资产,每年群众都能从这些收益中获利。

据了解,梨河镇七里塘安置区是新郑区内首个使用“河南省美丽乡村建设”项目的社区,采取“政府主导、村级主体、企业参与、市场运作”的模式进行改造建设。该安置区施工时间为2014年9月,总建筑面积8.1万平方米,共510套,投资金额为1.4亿元;2016年1月8日,安置区内15栋新房和1栋社区综合服务中心一次性、全部通过验收。

国网郑州供电公司2016年1月25日— 2016年1月31日检修对外停电公告

26日 6:00~20:00塔二配120、塔一配16板II塔一二联(印4板)、沃尔玛配14板沃尔玛塔二联(康7板)、I北京华联2、II汇港新城商业专用2、印4板I塔二配线、塔二配120、塔二配230、I市新华书店2停。(郑州华联、荣茂(银隆)、市口腔(口腔医院)。)

27日 6:00~20:00康21板II康塔二配线、塔二配230、塔一配9板I塔一二联、汇港新城配1板汇港新城塔二配线、II市新华书店2、II北京华联2停。(华健置业、泰昌大厦、汇港新城(配变4台)。)

备注: 1.用户实际停电时间,以计划停电时间范围内,以实际操作时间为准;对用户恢复送电完毕时间均按上述检修结束时间延后2小时,若遇大风雨雪天气等

原因不停,详见手机短信平台通知,有自备发电机的用户应做好严格的隔离措施,严禁返电至停电线路上,否则由事故造成单位负责。

2.国网郑州供电公司值班电话:电力客服中心95598
国网河南省电力公司95598供电服务网站:
http://www.95598.ha.sgcc.com.cn/
3.以上停电公告可通过95598自动语音查询系统查询或通过95598供电服务网站查询。

国网郑州供电公司
2016年1月16日